

理工舉辦兩會精神分享會



澳門理工學院舉辦兩會精神分享會

習體會，弘揚愛國愛澳的核心價值。陸波就兩會的歷史淵源、性質和職能等作出簡介，並指出今年是國家發展的歷史交匯點，國家在實現第一個百年奮鬥目標後，繼而向第二個百年奮鬥目標作出戰

會精神分享會，由澳區全國人大代表、該院校董會副主席、校董會成員陸波及成員林笑雲，以及澳區全國政協委員、校董會主席李向玉主講，介紹兩會的重點內容，與師生校友分享兩會精神和學

院長嚴肇基表示，今年的兩會是國家「十四五」開局時刻召開的重要會議，意義深遠。國家「十四五」規劃和二〇三五年遠景目標綱要，譜寫出國家現代化建設新的宏偉藍圖。作為教育工作者，應充分認識到職責使命，把握建設高質量教育體系的目標要求，努力為國家培養人才，服務澳門，建設祖國；在教育工作中堅定踐行「一國兩制」，堅持愛國愛澳核心價值。澳門理工學院將結合學院實際發展，將兩會精神學習成果轉化為發展思路和實踐舉措，加強頂層設計和重點佈局，紮實做好人才培養，切實做好科學研究。

【特訊】澳門理工學院於三月二十六日下午三時在該院舉辦兩會精神分享會，由澳區全國人大代表、該院校董會副主席、校董會成員陸波及成員林笑雲，以及澳區全國政協委員、校董會主席李向玉主講，介紹兩會的重點內容，與師生校友分享兩會精神和學

略部署，爭取至二〇三五年基本實現社會主義現代化遠景目標，具有重大歷史意義。他表示，今次兩會作出有關完善香港特區選舉制度的舉措，進一步落實以愛國者為主體的「港人治港」原則，對於香港長遠穩健發展尤其重要。兩會結束後，澳區人大代表積極向各界人士宣傳兩會精神，團結社會力量，齊心協力鞏固防疫成果，支持澳門特區政府推動澳門融入國家發展大局。

林笑雲認為，全國人民代表大會審議並高票通過的《全國人民代表大會關於完善香港特別行政區選舉制度的決定》，明確完善香港特區選舉制度的總體要求、重要原則、基本思路和推進方式，在制度機制上全面貫徹和落實「愛國者治港」的原則，具有堅實的政治和法治基礎，充分彰顯國家意志和展現民意，符合憲法和香港基本法精神，以及香港整體發展的根本利益。該決定是繼《港區國安法》出台後，國家對於完善香港特區政體制的又一重大舉措，具有重要里程碑意義，相信能更好地推動香港發展。

習體會，弘揚愛國愛澳的核心價值。陸波就兩會的歷史淵源、性質和職能等作出簡介，並指出今年是國家發展的歷史交匯點，國家在實現第一個百年奮鬥目標後，繼而向第二個百年奮鬥目標作出戰